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LED-Fußball

Nadeldüse

Luftpumpe

Batteriefach 1

Batteriefach 2 
(gegenüberliegend)

Ventil

Liebe Kundin, lieber Kunde!
In Ihrem neuen LED-Fußball 
leuchten beim Werfen und  Kicken 
2 gegenüberliegende LEDs.  
Nach ca. 30 Sekunden ohne 
 Erschütterung  schalten sich die 
LEDs automatisch aus. 
Wir wünschen Ihnen viel Freude 
damit.

Ihr Tchibo Team

Sicherheitshinweise 

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen 
Sie den Artikel nur wie in dieser  An leitung beschrieben, 
 damit es nicht versehentlich zu Verletzungen oder Schäden 
kommt.  Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren 
 Nach lesen auf. Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese 
 Anleitung mitzugeben.

Verwendungszweck

Der LED-Fußball ist ein Spielgerät für den häuslichen Bereich 
und nicht als Sportgerät vorgesehen. Für den gewerblichen 
Einsatz in Fitness-Studios, beim Ballsport und zu therapeu-
tischen Zwecken ist er nicht geeignet. 

Der LED-Fußball ist belastbar bis max. 20 kg.  
Er darf nur wie in dieser Anleitung beschrieben  verwendet 
werden. Setzen Sie sich nicht darauf.

ACHTUNG: 

• Nicht für Kinder unter 36 Monaten  geeignet. Kleine Teile. 
Erstickungsgefahr.  
Halten Sie Kinder auch von Ver packungsmaterial fern. 

WARNUNG – Verletzungsrisiken und Sachschäden durch 
Batterien/Akkus
• Nehmen Sie den Artikel nicht  auseinander. Nehmen Sie 

keine Veränderungen am Artikel vor. Durch unsach gemäße 
Repa ratu ren können erhebliche  Gefahren für den Benutzer 
 entstehen.  Lassen Sie Reparaturen am Artikel nur in einer 
 Fachwerkstatt durchführen.

• ACHTUNG. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien umgehend.  
Batterien können bei Verschlucken lebens gefährlich sein.  
Der Artikel ist mit Knopfzellen ausgestattet. Wenn eine 
Knopfzelle verschluckt wird, kann dies inner halb von nur 
2 Stunden zu schweren  inneren Verätzun gen und zum Tode 
führen.  Halten Sie sowohl neue als auch verbrauchte Batte-
rien von  Kindern fern. Wenn das Batteriefach nicht  korrekt 
schließt, verwenden Sie den Artikel nicht weiter und halten 
Sie ihn von  Kindern fern. 
Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte verschluckt oder 
anderweitig in den Körper gelangt sein, nehmen Sie sofort 
medizinische Hilfe in Anspruch.

• Batterien/Akkus dürfen ausschließlich von Erwachsenen 
eingelegt oder  ausgetauscht werden. Wenn Sie Akkus  
(wiederaufladbare Batterien) verwenden, dürfen diese nur 
unter Aufsicht eines  Erwachsenen und in einem geeigneten 
Ladegerät geladen werden. Akkus  müssen zum  Laden aus 
dem Artikel genommen werden. 

• Achten Sie beim Einsetzen der Batterien/Akkus auf die 
 Polarität (+/–). Verwenden Sie nur denselben oder einen 
gleichwertigen Batterietyp (siehe „Technische Daten“).

• Batterien dürfen nicht geladen, Batterien/Akkus nicht 
 auseinandergenommen, in Feuer geworfen oder 
 kurzgeschlossen werden.

• Nehmen Sie die Batterien/Akkus heraus, wenn diese 
 verbraucht sind. So  vermeiden Sie Schäden, die durch 
 Auslaufen entstehen können. 

• Ersetzen Sie immer alle Batterien/Akkus. Mischen Sie keine 
alten und neuen  Batterien/Akkus,  verschiedene Batterie/
Akku-Typen, -Marken oder welche mit unterschiedlicher 
Kapazität.

• Sollte eine Batterie/ein Akku ausgelaufen sein, vermeiden 
Sie Kontakt mit Haut,  Augen und Schleimhäuten. Spülen 
Sie ggf. die betroffenen Stellen mit  Wasser und suchen Sie 
umgehend einen Arzt auf. 

WARNUNG – Verletzungsrisiken und Sachschäden beim 
Aufpumpen des Balls

• Pusten Sie den Ball nicht mit dem Mund auf. Gefahr von 
Schwindel.

• Pumpen Sie den Ball nicht über seine Nenngröße von 
22 cm hinaus auf. Der Ball darf nicht völlig stramm auf-
gepumpt sein, sondern muss sich noch leicht mit dem 
Daumen eindrücken lassen.

max 220 mm

• Nicht in kaltem Zustand aufpumpen. Lassen Sie ihn 
 mindestens eine Stunde bei Raumtemperatur liegen.  
Das Material braucht  diese Zeit, um die volle Dehnfähigkeit 
zu erlangen.

•  Benutzen Sie keine Drucklufteinrichtungen an Tankstellen, 
um den Ball  aufzupumpen. Der Ball könnte zu stark aufges-
pumpt werden oder bersten.

• Als Füllmedium darf nur Luft verwendet werden.

VORSICHT – Sachschäden 

• Aufgrund ihrer extrem langen Lebensdauer ist ein 
 Wechseln der  Leucht dioden nicht nötig. Sie können nicht 
beschädigungsfrei ge wech selt werden. 

• Schützen Sie den Artikel vor Tropf- und Spritzwasser. 
 Setzen Sie ihn keinem Regen aus. Tauchen Sie ihn nicht in 
Wasser.

• Halten Sie harte, schwere, spitze oder scharfkantige 
 Gegenstände sowie offene Flammen fern vom Artikel. 
Schützen Sie den Artikel vor direkter Sonneneinstrahlung 
und extremen Temperaturen und Temperatur schwankungen. 

LED-Fußball aufpumpen

1.  Schrauben Sie die Nadeldüse auf die 
Luftpumpe. 

  Feuchten Sie die Nadel vor dem Auf-
pumpen mit mildem Seifenwasser an, 
damit das Ventil nicht beschädigt 
wird.

2.  Stecken Sie die Nadeldüse in das 
Ventil des Balls.  
Stecken Sie sie soweit hinein, bis 
der Nadelkopf vollständig auf der 
Balloberfläche aufliegt. Wenn der 
Ball noch sehr platt ist, halten Sie 
die  Pumpe ggf. etwas schräg, um 
ganz einzudringen. 
 

Das vollständige Einstecken der Nadeldüse ist ins-
besondere beim ersten Aufpumpen wichtig, da die 
Ventilmembrane durchstoßen werden muss.  

Lässt sich der Ball nicht leichtgängig aufpumpen, ist die 
Membrane nicht durchstoßen. In dem Fall ziehen Sie die 
 Nadeldüse heraus und stecken Sie sie erneut bis zum 
 Anschlag in das Ventil.

3. Pumpen Sie den Ball langsam und stetig auf, bis er den 
gewünschten Härtegrad erreicht hat. Den Ball nur bis zu 
einem maximalen Durchmesser von 22 cm aufpumpen, da 
er sonst Schaden nehmen kann.

Das Ventil schließt luftdicht ab, sobald Sie die Luft-
pumpe herausziehen.

  M Bewahren Sie die Nadeldüse im Griff der Luftpumpe auf.

Batterien einlegen / wechseln

Bei Anlieferung sind die Batterien bereits eingelegt. Ziehen 
Sie den Isolierstreifen aus dem Batteriefach heraus.

 1.  Drehen Sie das Batteriefach 
mit einer Münze oder einem 
Schlitzschraubendreher 
 heraus.

   Bei Anlieferung sind die 
Batterien durch einen Iso-
lierstreifen geschützt. 
 Ziehen Sie diesen heraus 
und setzen Sie das Batterie-
fach wieder ein.

2.  Ziehen Sie den Batterien-
halter aus dem Batterie-
fachdeckel.

3.  Ziehen Sie das transparente 
Schlauchstück vom Batterie-
halter.

4.  Schieben Sie die verbrauch-
ten Batterien seitlich aus 
dem Batterienhalter heraus. 

5.  Schieben Sie 4 neue Batte-
rien wie abgebildet mit 
dem Pluspol nach oben in 
den Batterienhalter. 

6.  Ziehen Sie das transparente 
Schlauchstück wieder über 
den Batteriehalter.

7.  Stecken Sie den Batterien-
halter in den Batteriefach-
deckel.

8.  Drehen Sie das Batteriefach 
mit einer Münze oder einem 
Schlitzschraubendreher 
wieder in den Ball.

Verstauen

• Bewahren Sie den Ball auf keinen Fall in der Nähe einer 
 Heizung oder anderen  Wärmequellen auf.

• Es kann nicht völlig ausgeschlossen werden, dass manche 
Lacke, Kunststoffe oder Bodenpflegemittel das Material 
des Artikels angreifen und auf weichen. Um unliebsame 
Spuren auf den Böden zu vermeiden, legen Sie deshalb 
ggf. eine rutschfeste Unterlage unter den Artikel oder 
 bewahren Sie den Artikel z.B. in einer geeigneten Box auf. 

Technische Daten

Modell:     629 385 
Leuchtmittel:    Leuchtdiode (LED) 
Batterie:     je 3x LR44/1,5 V pro LED 
(im Lieferumfang:    6 Ersatzbatterien)

Umgebungstemperatur:  +10 bis +40 °C

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und die mitgelieferten Batte-
rien wurden aus wertvollen Materialien hergestellt, die wie-
derverwertet werden können.  
Dies verringert den Abfall und schont die Umwelt.

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie dafür 
die örtlichen  Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe 
und Leichtverpackungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet 
sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden! Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, 
 Altgeräte getrennt vom Hausmüll zu entsorgen. 
 Elektrogeräte enthalten gefährliche Stoffe. Diese 

können bei unsachgemäßer Lagerung und  Entsorgung der 
Umwelt und  Gesundheit schaden. Informationen zu Sammel-
stellen, die Altgeräte  kostenlos entgegennehmen, erhalten 
Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Batterien und Akkus gehören nicht in den 
Hausmüll! Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, 
leere Batterien und Akkus bei einer  Sammelstelle 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung oder beim 

batterie vertreibenden Fachhandel abzugeben. Kleben Sie 
die Kontakte vor dem Entsorgen ab.

Artikelnummer: 629 385

www.tchibo.de/anleitungen

Made exclusively for:  Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.de
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LED Football

Needle nozzle 

Air pump

Battery compartment 1

Battery compartment 2 
(opposite)

Valve

Dear Customer
The 2 opposing LEDs in your  
new LED football light up when 
the ball is thrown or kicked.  
The LEDs turn off automatically 
after approx. 30 seconds if the 
ball is not moved. 
We hope you enjoy using this 
product.

Your Tchibo Team

Safety warnings 

Read the safety warnings carefully and only use the product 
as described in these instructions to avoid accidental injury 
or damage.  Keep these instructions for future reference.  
If you give this product to another person, remember to also 
include these instructions.

Intended use

The LED football is a toy intended for home use and is not 
designed to be used as sports equipment. It is not suitable 
for commercial use in fitness centres, ball sports, or for 
therapeutic purposes. 

The LED football has a maximum load-bearing capacity  
of 20 kg. It must only be used as described in these  
instructions. Do not sit on it. 

WARNING: 

• Not suitable for children under 36 months. Small parts. 
Choking hazard.  
Keep the packaging material out of the reach of children. 

WARNING – risk of injury and material damage due to 
single-use/rechargeable batteries
• Do not take the product apart. Do not make any  

modifications to the product. Improper repairs can result 
in considerable risks to the user.  Only have repairs to the 
product carried out in a specialist workshop.

• WARNING. Dispose of used batteries immediately.  
Swallowing batteries can be fatal. The product is fitted 
with button cell batteries. If a button cell battery is  
swallowed, it can cause severe internal chemical burns 
and even death within 2 hours. Keep both new and used 
batteries out of the reach of children. If the battery com-
partment does not close properly, discontinue use of the 
product and keep it away from children.  
If you think that a battery has been swallowed or has  
got into the body in any other way, seek medical advice 
immediately.

• Single-use/rechargeable batteries must be inserted or  
replaced only by adults. If rechargeable batteries are used, 
these must be charged only under supervision of an adult 
using a suitable charger for the product. Rechargeable  
batteries must be removed from the product for charging.

• Ensure correct positioning of the poles (+/–) when inserting 
the single-use/rechargeable batteries. Only use the same 
type of battery or its equivalent (see “Technical specifica-
tions”).

• Single-use batteries must not be charged and single-use/
rechargeable batteries must not be taken apart, thrown 
into fire or short-circuited. 

• Remove the single-use/rechargeable batteries when they 
are flat. This will prevent damage caused by leakage.

• Always replace all single-use/rechargeable batteries at  
the same time. Do not mix old and new batteries, different 
types or brands of batteries, or batteries with different  
capacities.

• If a single-use/rechargeable battery leaks, avoid contact 
with skin, eyes and mucous membranes. If necessary,  
rinse the affected areas with water and consult a doctor 
immediately.

WARNING – risk of injury and material damage when  
inflating the ball

• Do not inflate the ball by blowing into it.  
Risk of dizziness/fainting!

• Do not inflate the exercise ball to a size greater than  
the 22 cm specified. The ball must not be completely  
inflated; you should still be able to depress the surface  
of the ball slightly with your thumb.

max 220 mm

• Do not inflate the ball when the ball is cold. Allow it to rest 
for at least one hour until it reaches room temperature. 
The material needs this much time to achieve full elasticity.

•  Do not use any pressurised air pumps (e.g. at petrol  
stations) to inflate the ball. The ball could become overly 
inflated or may burst.

• Only use air to inflate the ball.

CAUTION – material damage 

• The LEDs have an extremely long service life and  
therefore do not need to be replaced. They cannot be  
replaced without being damaged.

• Protect the product from drops and splashes of water.   
Do not expose it to rain. Do not immerse it in water.

• Keep the product away from hard, heavy, pointed and  
sharp objects, as well as from open flames. Protect the 
product from direct sunlight, extreme temperatures and 
fluctuations in temperature. 

Inflating the LED football

1.  Screw the needle nozzle onto the air 
pump. 

  Wet the needle with a little soapy  
water before inflating the ball so that 
the valve does not become damaged.

2.  Insert the needle nozzle into the  
valve on the ball.  
Insert it until the needle head is 
fully in contact with the surface 
of the ball. If the ball is still  
completely deflated, hold the pump 
at an angle so that the needle can 
be inserted all the way. 
 

It is especially important to insert the needle nozzle 
all the way when inflating the ball for the first time 
as the membrane of the valve needs to be punctured.  

If the ball is particularly difficult to inflate, the membrane 
has not been properly punctured. In this case, remove the 
needle nozzle and insert it again until it is all the way inside 
the valve.

3. Pump up the ball slowly and steadily until it is as full as 
you wish. However, only inflate the ball up to a maximum 
diameter of 22 cm as it may otherwise become damaged.

The valve forms an airtight seal as soon as the pump 
is pulled out.

  M Store the needle nozzle in the handle of the pump.

Inserting / replacing batteries

The batteries are already inserted upon delivery.  
Pull the isolating strip out of the battery compartment.

 1.  Use a coin or flat-tip  
screwdriver to unscrew  
the battery compartment.

   The batteries are protected 
by an insulating strip upon 
delivery. Pull out this strip 
and then reinsert the  
battery comprartment. 

 

2.  Remove the battery  
holder from the battery 
compartment lid. 

3.  Remove the transparent 
piece of tubing from the 
battery holder.

4.  Slide the used batteries  
sideways out of the battery 
holder. 

5.  Slide 4 new batteries into 
the battery holder with the 
plus pole facing upwards, 
as illustrated.

6.  Place the transparent piece 
of tubing back over the  
battery holder.

7.  Insert the battery holder 
into the battery compart-
ment lid. 

8.  Use a coin or flat-tip  
screwdriver to screw the 
battery compartment back 
into the ball. 

Storage

• Never store the ball next to a radiator or any other source 
of heat.

• Some varnishes, synthetic substances and floor care  
products may react adversely with the material of the 
product and soften it. To avoid unwanted marks on floors, 
place a non-slip mat underneath the product or store it in 
a suitable box. 

Technical specifications

Model:     629 385 
Bulb:     Light-emitting diode (LED) 
Battery:     3x LR44/1.5 V per LED 
(included:     6 spare batteries)

Ambient temperature:   +10 to +40 °C

Disposal

The product, its packaging and the batteries supplied have 
been manufactured from valuable materials that can be  
recycled. Recycling reduces the amount of refuse and helps 
to preserve the environment.

Dispose of the packaging at a recycling point that sorts  
materials by type. Make use of the local facilities provided 
for collecting paper, cardboard and lightweight packaging.

Devices marked with this symbol must not be 
disposed of along with normal household waste! 
You are legally obliged to dispose of old devices 
separately from household refuse.  Electronic  
devices contain hazardous substances and, if 

stored or disposed of improperly, may cause harm to health 
or the environment. Information about collection points 
where old devices can be disposed of free of charge is  
available from your local authorities.

Single-use batteries and rechargeable  
batteries must not be disposed of along 
with household waste! You are legally obliged to 
dispose of all flat batteries at a local authority 

collection point or to return them to a battery retailer. 
Tape off the contacts before disposing of the batteries.

Product number: 629 385

www.tchibo.de/instructions  
 (Please enter the product number in the box 
labelled “Bedienungsanleitungssuche” and 
click on “Suchen”)

Made exclusively for:  Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany


